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ACTA No. 11 DEL 09 DE JUNIO DE 2021 

Proceso: CONSEJO DE CARRERA Subproceso:  

Unidad Académica y/o Administrativa: TECNOLOGIA EN LEVANTAMIENTOS 

TOPOGRAFICOS 

Hora de Inicio: 1:00 pm 

Motivo y/o Evento: CONSEJO DE CARRERA  Hora de Finalización:  

Lugar: Sesión virtual Fecha: 09 DE JUNIO DE 2021 

Participantes: 

Nombre Cargo Firma 

Ing. JULIO HERNAN BONILLA ROMERO Presidente. Asiste - Sesión virtual 

Lic. EDILBERTO SARMIENTO 

SARMIENTO 

Representante del Componente 

del Área Básica  

Asiste - Sesión virtual 

Ing. CARLOS ALFREDO RODRIGUEZ 

ROJAS 

Representante del Componente 

del Área de Ciencias aplicadas a 

la topografía 

Asiste - Sesión virtual 

Ing. MARIAM RIVAS DIAZGRANADOS Representante del Componente 

del Área de Investigación 

Asiste - Sesión virtual 

Fis. OLGA LUCIA GODOY MORALES Representante del Componente 

del Área Socio humanística 

Asiste - Sesión virtual 

Est. KEVIN DANILO QUINCHE GÓMEZ Representante Estudiantil Asiste - Sesión virtual 

Est. IRIS GISEL MAHECHA AMADO Representante Estudiantil Asiste - Sesión virtual 

Invitados: 

Elaboró: Ingrid J Álvarez T. Visto Bueno del Acta: JULIO HERNAN BONILLA ROMERO 

OBJETIVO: REVISION Y APROBACION DE CASOS DEL PROYECTO CURRICULAR DE TECNOLOGIA EN LEVANTAMIENTOS 

TOPOGRAFICOS 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  

2. APROBACIÓN DE ACTAS 

3. CASOS DE ESTUDIANTES 

4. CASOS DE PROYECTO CURRICULAR 

 



 

 
FORMATO: ACTA DE REUNIÓN Código: GI-FR-010 

 Macroproceso: Direccionamiento Estratégico Versión: 02 

Proceso: Gestión Integrada 
Fecha de Aprobación: 

17/09/2014 

 

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su 

reproducción por cualquier medio, sin previa autorización. 

 

 

ACTA No. 11 DEL 
09 DE JUNIO DE 

2021
 

 



 

 
FORMATO: ACTA DE REUNIÓN Código: GI-FR-010 

 Macroproceso: Direccionamiento Estratégico Versión: 02 

Proceso: Gestión Integrada 
Fecha de Aprobación: 

17/09/2014 

 

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su 

reproducción por cualquier medio, sin previa autorización. 

 

DESARROLLO ORDEN DEL DIA 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

Una vez verificado el Quórum se procede al desarrollo del orden del día, nombrando secretaria Ad. Hoc. A ING. MARIAM RIVAS 

DIAZGRANADOS. La sesión se realizó de manera virtual con los consejeros. 

 
2. APROBACION DE ACTAS 

 

Se hace la lectura y se aprueba el Acta No. 10 de 2021. 

 

3. CASOS DE ESTUDIANTES 

 

3.1. Los estudiantes 

 

SALAZAR CASTELLANOS JOHAN FERNEY Código: 20152031037 (Director interno: Edilberto Niño Niño) 

ACOSTA SANCHEZ CAMILO ANDRES Código:20152031933 (Director interno: Humberto Valbuena Leguizamo) 

 

Presenta el siguiente caso: 
 

“nos comunicamos con usted debido a una pasantía que se realizó a mediados del año 2018 en el IGAC, la cual se cumplieron con las 

horas requeridas; sin embargo, quedó pendiente la sustentación del proyecto prueba de nuestra labor realizada. Por diversos problemas 

personales en su momento no se pudo realizar dicha sustentación; al querer continuar expusimos nuestro problema tanto al IGAC y al 
proyecto quien hasta ahora nos han colaborado y al día de hoy tanto con los directores internos los profesores Edilberto Niño Niño y 
Humberto Valbuena Leguizamo y el director externo el Ingeniero Siervo William León estamos a la espera de la sustentación del 
proyecto. No obstante, al solicitar la hora y fecha de sustentación se nos fue negada por no tener el acuerdo de voluntades. 

 
Por ello le solicitamos amablemente al ingeniero Siervo William León actual Coordinador GIT Gestión Geodésica en el IGAC la firma en 
dicho acuerdo de voluntades, y cuya contestación fue negada debido a que en ese año él no laboraba en el instituto y por ello no podía 
firmar dicho acuerdo de voluntades. Nos comunicamos con la Unidad de extensión nos recalca que este proceso únicamente es para 

oficializar y culminar la pasantía y quede registrada, que entienden la situación, pero sin la firma el proceso se hace más complicado. 
 
Esto último también está en conocimiento de los directores internos; sin embargo, al día de hoy aún no tenemos respuesta y no vemos 
solución alguna ante la firma que nos solicita la Unidad de Extensión para oficializar y culminar la pasantía. 

 
Por tal razón solicitamos amablemente una solución ante la imposibilidad de la firma del director externo para poder sustentar y culminar 
nuestro proceso académico. Cabe resaltar que en este proceso llevamos poco más de un año y únicamente nos hace falta dicho proceso 
con la Unidad de Extensión y que además ya los directores internos y el director externo están a la espera de la sustentación.” 
 

El Consejo de Carrera revisa el caso de los estudiantes y considera de manera consensuada que los estudiantes puedan solicitar un 

cambio de modalidad de trabajo de grado de PASANTIA a MONOGRAFIA ante este Consejo de Carrera. 
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3.2. El estudiante 

 

ALFONSO PATARROYO JUAN MANUEL Código: 20172131063 

 

Presenta la renuncia a su propuesta de Trabajo de Grado en Modalidad de PASANTIA, titulada como: “ESTUDIO TOPOGRÁFICO DE 

SISTEMA DE MICROCUENCAS EN LOS CERROS ORIENTALES DE BOGOTÁ”, aprobada en Acta No. 01 del 27 de enero de 2021. 

 
El Consejo de Carrera AVALA la renuncia del estudiante y le recomienda radicar ante este Consejo y desarrollar lo más pronto posible 

su nueva modalidad de trabajo de grado. 

 

3.3. La estudiante 

 

JIMENEZ JOVEN SOFIA Código:20172131081 

 

Presenta su propuesta de Trabajo de Grado en Modalidad de MONOGRAFIA, titulada como: “EVOLUCIÓN ESPACIAL DE LA 

HIDROGRAFÍA DEL ÁREA URBANA DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL”. 

 

El Consejo de Carrera APRUEBA el Trabajo de Grado en Modalidad de MONOGRAFIA, titulada como: “EVOLUCIÓN ESPACIAL DE 

LA HIDROGRAFÍA DEL ÁREA URBANA DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL”, y RATIFICA como DOCENTE DIRECTOR a ING. 

EDILBERTO NIÑO NIÑO y como DOCENTE EVALUADOR a ING. JOHN ALEXANDER ORDUÑA DIAZ 

 

El Consejo de Carrera RECOMIENDA a la estudiante la inscripción de la asignatura TRABAJO DE GRADO para el periodo académico 

lectivo (si aplica). 

 

3.4. Las estudiantes 

 

PEÑA PEÑA BRIGITH STEFFANY Código: 20162031243 

CORREGIDOR PLAZAS ERIKA TATIANA Código: 20171031031 

 

Presentan su propuesta de Trabajo de Grado en Modalidad de MONOGRAFIA, titulada como: “UBICACIÓN ESPACIAL DE LOS 

ESTUDIANTES DE TECNOLOGÍA EN LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS, PARA LOS PERIODOS 2017-3 HASTA 2021-1”. 

 

El Consejo de Carrera APRUEBA el Trabajo de Grado en Modalidad de MONOGRAFIA, titulada como: “UBICACIÓN ESPACIAL DE 

LOS ESTUDIANTES DE TECNOLOGÍA EN LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS, PARA LOS PERIODOS 2017-3 HASTA 2021-

1”, y RATIFICA como DOCENTE DIRECTOR a ING. CARLOS ALFREDO RODRIGUEZ ROJAS y DESIGNA como DOCENTE 

EVALUADOR a ING. JANNETH PARDO PINZON. 

 

El Consejo de Carrera RECOMIENDA a las estudiantes la inscripción de la asignatura TRABAJO DE GRADO para el periodo 

académico lectivo (si aplica). 

 

3.5. La estudiante 
 

BOHORQUEZ SILVA TANIA PAMELA Código: 20161031028 
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Solicita la aprobación de su propuesta de Trabajo de Grado en Modalidad de PASANTIA, titulada como: “LEVANTAMIENTO 

FOTOGRAMETRICO EN EL MINICIPIO DE SEGOVIA”. 

 

El Consejo de Carrera APRUEBA el trabajo de grado en modalidad PASANTIA, titulada como: LEVANTAMIENTO 

FOTOGRAMETRICO EN EL MINICIPIO DE SEGOVIA, con una duración de 4 meses y RATIFICA como DIRECTOR INTERNO a ING. 

JULIO HERNAN BONILLA ROMERO y DESIGNA como EVALUADOR EXTERNO a quien la entidad CONSULTORIA EN 

INGENIERIA, GEOMATICA Y MEDIO AMBIENTE CIGMAP S.A.S tenga a bien designar (en este caso ING. EDER DAYNEL QUITIAN 

NARANJO). 

 

El Consejo de Carrera RECOMIENDA al estudiante la inscripción de la asignatura TRABAJO DE GRADO para el periodo académico 

lectivo (si aplica). 

 

El Consejo de Carrera RECOMIENDA al director interno, director externo y a los estudiantes tener muy en cuenta los procedimientos 

establecidos por la Unidad de Extensión de la Facultad para la legalización de la pasantía y los correspondientes protocolos de 

bioseguridad requeridos. 

 

3.6. Los estudiantes 
 

MORENO MARTIN TANIA LIZETH Código: 20182131035 

CORTES FRESNEDA JUAN CAMILO Código: 20172131015 

 

Presentan su propuesta de Trabajo de Grado en Modalidad de MONOGRAFIA, titulada como: “ACTUALIZACIÓN TOPOGRÁFICA DE 

LA SEDE MACARENA “A”, HACIENDO USO DE ORTOFOTOGRAFÍA Y DATOS LIDAR”. 

 

El Consejo de Carrera APRUEBA el Trabajo de Grado en Modalidad de MONOGRAFIA, titulada como: “ACTUALIZACIÓN 

TOPOGRÁFICA DE LA SEDE MACARENA “A”, HACIENDO USO DE ORTOFOTOGRAFÍA Y DATOS LIDAR” y RATIFICA como 

DOCENTE DIRECTOR a ING. CARLOS ALFREDO RODRIGUEZ ROJAS y DESIGNA como DOCENTE EVALUADOR a ING. EVELIO 

LUIS MADERA ARTEAGA. 

 

El Consejo de Carrera RECOMIENDA a los estudiantes la inscripción de la asignatura TRABAJO DE GRADO para el periodo 

académico lectivo (si aplica). 

 

3.7. El estudiante: 

 

SALAZAR CASTELLANOS JOHAN FERNEY Código: 20152031037 

 

Solicita el cambio de modalidad de trabajo de grado de PASANTIA titulada como: “ACTUALIZACIÓN DE DATOS GRAVIMÉTRICOS 

Y DE NIVELACIÓN PARA EL GRUPO DE MODELO GEOIDAL DEL INSTITUTO GEOGRÁFICO AGUSTÍN CODAZZI (IGAC)”, a 

modalidad de MONOGRAFIA.  

 
El Consejo de Carrera AVALA el cambio de modalidad de trabajo de grado de PASANTIA titulada como: “ACTUALIZACIÓN DE DATOS 

GRAVIMÉTRICOS Y DE NIVELACIÓN PARA EL GRUPO DE MODELO GEOIDAL DEL INSTITUTO GEOGRÁFICO AGUSTÍN 
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CODAZZI (IGAC)”, a modalidad de MONOGRAFIA y RATIFICA como DOCENTE DIRECTOR a ING. EDILBERTO NIÑO NIÑO y como 

DOCENTE EVALUADOR a ING. CARLOS ALFREDO RODRIGUEZ ROJAS 

 

El Consejo de Carrera RECOMIENDA a la estudiante la inscripción de la asignatura TRABAJO DE GRADO para el período académico 

lectivo (si aplica). 

 

3.8.  El estudiante 
 

ACOSTA SANCHEZ CAMILO ANDRES Código:20152031933 

 

Solicita el cambio de modalidad de trabajo de grado de PASANTIA titulada como: “CLASIFICACIÓN DE LOS METADATOS DE LOS 

VALORES DE GRAVEDAD DE LA RED SIGNAR POR MEDIO DEL APLICATIVO GEONETWORK” a modalidad de MONOGRAFÍA.  

 

El Consejo de Carrera AVALA el cambio de modalidad de trabajo de grado de PASANTIA titulada como: “CLASIFICACIÓN DE LOS 

METADATOS DE LOS VALORES DE GRAVEDAD DE LA RED SIGNAR POR MEDIO DEL APLICATIVO GEONETWORK” a 

modalidad de MONOGRAFÍA y RATIFICA como DOCENTE DIRECTOR a ING. HUMBERTO VALBUENA LEGUIZAMO y como 

DOCENTE EVALUADOR a ING. JULIO HERNAN BONILLA ROMERO 

 
El Consejo de Carrera RECOMIENDA a la estudiante la inscripción de la asignatura TRABAJO DE GRADO para el período académico 

lectivo (si aplica). 

 

 

4. CASOS DE PROYECTO CURRICULAR 

 

4.1. Mediante CDC-035-2021 el Comité de Currículo de FAMARENA (atendiendo la solicitud enviada por el Proyecto Curricular 

mediante CTLT-055- 2021), remite concepto y observaciones de los pares asignados para la revisión de la propuesta de syllabus 

“MERCADOTECNIA”, propuesta por el profesor EDGAR EMILIO SÁNCHEZ BUENDÍA, presentada en sesión del 12 de mayo, según 

acta No. 08. El Consejo de Carrera revisó el concepto y observaciones allegadas y había determinado remitirla a docente EDGAR 

EMILIO SÁNCHEZ BUENDÍA para los ajustes pertinentes y así continuar con el tramite indicado en el comunicado CDC-035-2021 pero 

el docente desistió de continuar con dicho proceso. 
 

El Consejo de Carrera se da por enterado y DETERMINA informar al comité de currículo de la Facultad del desistimiento en continuar 

el proceso de revisión del syllabus. 

 

4.2. Mediante SFMA-0421-21 el Consejo de Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales, en su sesión del 22 de abril de 

2021, Acta No. 017, DETERMINÓ remitir el documento de Medición de Grupos de Investigación Desarrollo Tecnológico o de Innovación 

y de Reconocimiento de Investigadores del Sistema Nacional de Ciencias Tecnología e Innovación 2018 y Los Campos de Educación 

y Capacitación 2013 de la CINE (ISCED-F-2013), como insumo para el tema de escuelas de la Facultad del Medio Ambiente y Recursos 

Naturales. 

 

El Consejo de Carrera REVISA la información, SE DA POR ENTERADO y DETERMINA remitir el documento a todos los docentes de 

planta del proyecto curricular para que cada uno lo pueda revisar y definir a que escuela nos podemos ajustar.  
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Se escucharán las opiniones y propuestas de cada profesor en la próxima reunión de docentes.  

 

Siendo las 1:47 pm, se levanta la sesión y se firma por quienes en ella intervinieron: 

 

   FIRMADO EN ORIGINAL                                                                                                                    FIRMADO EN ORIGINAL  

______________________________________                                                          ____________________________________                                   

ING.  JULIO HERNAN BONILLA ROMERO                                                                            ING. MARIAM RIVAS DIAZGRANADOS 

         Presidente del Consejo de Carrera.                                                                                                  Secretaria Ad Hoc. 
 

 

 

 


